

大盘今天将选择继续向上

承接上一天的反弹,昨天大盘高开11个点开盘,全天震荡上扬,午后的走势基本是一种横盘换手的态势。盘中最高为2911点,而这刚好是上轨线的位置,尾盘报收在2896点,上涨了56点。个股方面再次出现普

涨的态势,涨停的个股也比上一天多得多。

大盘近两天之所以能够走得如此强劲,与主流板块的企稳走高有很大的关系。昨天上涨的主流板块中的地产、有色金属、军工、券商等品种,这些老的主流热

点的再次活跃,一方面说明目前市场的资金十分充足,另一方面也说明投资者的投资热情并未受到前期暴跌的影响,而是变得越来越高涨了。

从技术上讲,昨天大盘受制于上轨线的压力,而又受到中轨

线的支撑,强势横盘或许将成为一段时期的特点,但我认为大盘今日将选择继续向上,2950点一带将成为未来几天的压力区域,大家可以关心此点附近大盘的运行态势。

个股选择方面,鉴于目前热

点已经分散化和个性化,最好的方法是选择自己熟悉的股票,选择那些股性活跃的股票。

(爱川如梦)

欲看更多精彩内容请登录 <http://www.yuti.blog.cn-stock.com>

大盘双底趋势已经明朗

昨天大盘再次上涨,由于连续两天上涨,大盘的技术形态已经逐步走好,最明显的标志就是上证综指以3月5日的低点2723点为依托,与2月6日的低点2541点形成了一个非常不对称但比对称双底更强势的双底形态。这种形态的攻击力相当强,预示着大盘走势在经过确认后就会展开声势浩大的最后的诱多行情。

从技术指标看,上证综指收盘已经收复了10日均线,唯一遗憾的是5日均线还死叉10日均线

和30日均线,但随着时间的推移,5日均线金叉各条均线只是时间问题而已。

从盘面观察,大盘构筑双底的支撑主要来自指标股的复活,继前天银行股大幅上涨之后,其他指标股全部走出双底形态,对大盘上涨构成了支撑。指标股走好具有两个意义:一是对指数贡献大,从技术上强化多头的信心。二是这些股票都是主流资金控股的,代表了超级主力对后市

近期一直活跃的低价股虽然本周有所收敛,但并不意味着这些股票的行情已经结束,低价股由于长期疯狂,确实需要休整和洗盘,为下一步的上涨积蓄能量。

目前市场最为担心的是成交量,我认为,应该科学地而不是片面地理解成交量,成交量应该看是不是在一个合理的区域,而不能机械地认为非要放大才正常。在目前的高位,缩量一方面说明前期主力洗盘非常成功,浮动筹码很少,大盘上涨很轻

松;另一方面也说明筹码锁定性良好,没有大规模出逃的迹象,这反而是好事。

综上所述,大盘已走好是不争的事实,但由于5日均线的因素,大盘最好在3000点以下再进行适当整理,消化获利筹码,进一步修复技术指标,果真这样的话,从下周后半周起,大盘的攻击行情可能会烽烟再起。

(股市舞道)

欲看更多精彩内容请登录 <http://gswd.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2007年3月7日16时)

上证博友对2007年3月8日大盘的看法:



看多观点

目前市场处于普涨格局,人气开始逐步回升,做多意愿逐步增强,新发行基金的建仓或许也是指数上涨的原因之一。昨天周边市场表现也较强,在这些外界因素的刺激下,A股市场将继续反弹,只要站稳2870点,将向上攻击3000点。(金帆)

从昨天盘面看,外围市场均出现大幅上涨,对A股市场形成了短线刺激,几大权重股也出现反弹,银行股和地产股表现稳定,量能开始放大,指数突破了2876点—2890点的压力,短线投资者可在3050点以下以适量仓位参与反弹,但切记要快速进出。(李永阳)

2800点夯实之后,大盘将发动上攻,那时的盘口将让朋友们激动万分。持有就有,这是获胜的必经之道,没有持股就没有获利的手段。牛市行情将是空仓者最大的悲剧,踏空的滋味难受啊。(说说)

认为行情又启动的理由是:

- 一、一线蓝筹指标股已经止跌并走强;
 - 二、地产股全面启动,金融股开始活跃;
 - 三、从历史上看,3月份一般都会有或大或小的一个小牛市行情;
 - 四、低价股行情风起云涌。(证券透析专线)
- 前天的成交量相当小,是近期的地量,说明前天基本上探明了短期调整的底部区间,一旦量能同步放大,则可判断为反攻的序幕已正式拉开,而这个放量上涨的情形就在昨天出现了。(老倪先生)

昨天大盘大涨,成交量有所放大,多项技术指标已修复并逐渐转强。中国石化和宝钢股份有望接过工商银行和中国银行的接力棒,引领大盘继续向上拓展空间。若无利空消息,预计今天大盘或将震荡走高。(白葡萄)

目前大盘上攻之势已形成,但短期内市场仍将会有一定的震荡,大家可以对后市相对乐观。(股海点睛)

从短线看,大盘有点考验2868点的要求,如能获得支撑的话,大盘将上摸2954点—2960点,如能有效站上的话,大盘极有可能再次创新高。(稳剑)

看空理由

大盘离危险的地方已经越来越近了,预期今天大盘将继续震荡向上,有望挑战2950点,如果上涨到2950点以上,就应该开始减磅,甚至在其附近就应该考虑减磅了。(蓝晨依舞)

从本周末到下周初应该开始逢高减仓,具体的点位是在2950点以上坚决减仓,直到清仓为止。(老股灰)

笔者仍然要善意地提醒我周围的每一位朋友,要珍惜去年超级大升浪给我们带来的成果,捂紧钱袋子,好好守住来之不易的超额利润。君子不立危墙之下。(超级大牛市)

高手竞技场

反弹离反转还有多远

昨天大盘延续前天的上涨,继续收出稍放量的高开小中阳,在市场的犹豫中继续上涨。现在是反弹还是反转的开始,离反转还有多远呢?

昨天大盘虽然上涨,但仍受阻于2617点—2994点大幅震荡的下轨延长线的反压,收盘也没有收在2900点以上,属于个股普涨行情,除了地产股、部分有色金属股和科技股之外,没有明显的热点板块。但有几个比较好的现象:大盘蓝筹股普遍企

稳,中石化、长电、宝钢、联通等均收出小中阳;率先反弹的地产板块在前天整理后昨天表现继续良好,银行股也进行了强势整理,反弹趋势有望延续。类似三角形整理的二三线股昨天普遍有较好的表现,向上趋势很明显,量能温和放大,没有突变。大盘昨天重新收复了10日均线。

但反弹要向反转演变仍需几个条件:工行在连续反弹后,已靠近下降通道的上轨,能否突破下降通道的限制是后市向反转演变

的标志。昨天个股普涨,后市热点板块能否跟上是个关键。从技术上看,能否顺利突破2900点的阻力是一个大前提,由于量能的萎缩,大盘的日MACD的白线勾头将比较缓慢,今明两天将处于金叉的临界点,这也是容易发生变盘的时间点,在此大盘必须有效地放量突破。

从现在的盘面看,反弹离反转已越来越远,但在以上几个条件没有满足之前,在看好大盘的同时,仍应将现在的上涨看作对

目前的连续扬升行情仍属于反弹

大盘昨日高开高走,午后冲到最高点,上证综指上涨了56点,深成指上涨了215点。大盘在冲到2910点左右遇到阻力,这个点位也是2月27日暴跌时下午反弹到的点位,昨天的冲高回落与前天有很大的不同,可以认为指数反弹高度有限。

说这是一个反弹行情,除了从大的趋势之外,从近两天的盘面看还有这么四点:一是近两天指数大涨,火爆的个股比前期有所减少,反映出个股主力比较谨慎,昨天盘面比前天有所活跃。二是板块上涨持续性差,个股也是这样,连续涨停的股票少之又

少。三是成交量略嫌不足,近期内上涨缩量、下跌放量不是好现象。四是日线指标KDJ刚走好,但周线没有走好,日线的MACD、DMA还没有走好。

对于这样形态之下的行情,笔者一直以反弹看待,对于近两天的涨跌没有在意,总的感

超跌反弹的迹象相当明显

周三市场终于摆脱了蹦极般的行情,在主力的大力做多下收出二连阳,市场重心逐步抬高,技术上成功地站上了多根均线,反弹行情似乎已经展开。但从近期热点看,板块和个股行情的持续性较差,涨停板和跌停板的数量比前期少了许多。一方面,利好消息刺激相关板块和个股的活跃,制造了短期赚钱效应,股指短期下行空间不大;另一方面,面对复杂的调整形态,大资金不敢冒进,只能走一步看一步,因此,市场自身的调整形

成了短期的博弈,这也是近期市场保持震荡最主要的原因。

那么,大盘是否会持续反弹呢?我还是相对保守的,认为在2700点—2900点之间应该还会有所减少,反映出个股主力比较谨慎,超跌反弹的迹象相当明显。面对上方密集的套牢筹码,还需要以时间换取空间。保险股和证券股继续接反的大旗,两只保险股的反弹非常引人注目,虽然没有拉升的意图。

成交量方面,周三温和放大,但相对前期的巨量水平还是明显差一个档次,在筹码重新分化后想缩量上行显然是不现实的,所以,在指数反弹到前期箱体上方时就要注意可能出现的冲高回落,在股指大涨大跌都不可能的情况下只好进行箱体运行。

(巫塞)

欲看更多精彩内容请登录 <http://gjidfmz.blog.cn-stock.com>

股民红茶坊

基金投资的五种误区

第一、“基金越便宜越值得买”不可取。新基金在认购期内手续费较低,基金成立后有大量资金可在市场上选择、配置,拥有更多的主动性,但由于缺乏经营业绩,使投资者面临一定的投资风险。基金净值高意味着基金管理团队能力较强,而一些净值偏低的基金表明其运作不太理想。

第二、不能抱着赌博心态来“炒”基金。一些基金投资者把基金当作股票“炒”,频繁地买卖基金,一涨就买,一跌就割肉,这样很难真正享受到基金的高收益。

第三、“束之高阁”错失良机。不少人买了基金后便不去管它,可能会因基金市场或单一基金净值出现较大变化而损失。

第四,犹豫不决,错失良机。不少人在基金净值上涨时往往犹豫不决,眼睁睁地看着基金上涨而失去投资机会。

第五、“冠军基金”不一定是“常胜基金”。所谓的“冠军基金”是指某个时间段内净值增长表现特别突出的基金。眼下股市一路大涨,出现了“追涨基金黑马”的现象,只看重基金近期收益增长率,却很少注意基金的波动因素。业内专家认为,如果没有充分的实力支持,这类基金业绩表现的波动性会很大,“冠军”往往是昙花一现。

(绿波)

欲看更多精彩内容请登录 <http://limingqian.blog.cn-stock.com>

买封闭式基金的理由

经历了连续两周的下跌整理后,大盘开始强劲反弹,封基也开始了新一轮的上攻。但不少人还是对封基存有疑虑——2007年封基到底值不值得买呢?还有多大的上涨空间呢?

有关部门鼓励推出创新型封闭式基金产品。创新型封基将试航的消息对于基金市场属于重大利好,推出创新型封基会成为封闭式基金折价幅度大幅缩水的最大动力。

分红高潮即将到来。虽然个别基金2006年实施了分红,但未来3个月之内封闭式基金将实施历史上最大规模的分红,分红题材支撑着封闭式基金去年8月以来走出了一波巨大的行情。

“封转开”预期强烈。今年

相继到期的基金多达10多只,到期后“封转开”已没有悬念。到期后,其市场价与净值间的差价将消失,意味着投资者将有20%以上的收益。因此,“封转开”将成为支撑封闭式基金的长期利好。

净值回归将是封闭式基金在2007年的一个主旋律。展望未来的封闭式基金行情,净值正在高山之巅呼唤着从山底爬到山腰的价格,仰望高高在上的净值,净值有多高,行情就有多远。当然,在封闭式基金向净值巅峰不断攀登的过程中难免会遇到风雨,其间存在的短期风险也需要我们认真对待。

欲看更多精彩内容请登录 <http://fengji.blog.cnstock.com>

博友咖啡座

天堂和地狱

相信不少人都听过这个寓言般的故事,我不知道其最初的来源,大体的内容这样:传说某石油大亨死后来到天堂门口,天堂的守门者非常遗憾而无奈地把双手一摊对大亨说:“很抱歉,先生,以你的条件是可以进入天堂的,但天堂的人已经满了,已经没有你的位置了,你看看是否到地狱去?”大亨提出一个要求,要见见上帝。守门人于是把大亨带到了上帝面前。上帝说:“我的孩子,你还有什么愿望需要实现吗?”大亨说:“我只有一个小小的要求,希望能向天堂里的人说一句话。”上帝同意了大亨的请求。大亨在天堂的门口对着里面的人喊了一声:“地狱里发现了石油!”奇迹出现了,天堂里的人们蜂涌般冲向地狱,地狱的使者在登记名册的时候惊奇地发现了大亨的名字,于是就把他召来问个究竟。大亨说:“那么多人人都跑向地狱,很可能地狱真的发现了石油,所以我也就奔来了。”

这个故事是说人类群羊行为,似乎大家都认为的就可能是真的,但在股市中恰恰相反,

有的时候,只有少数人看法才是真理。

我再次说这个故事是有另一个解释的,这让我想起战国时代孙臧、庞涓和鬼谷子的一段故事。鬼谷子说,没有人能把他从洞内请到洞外。孙臧故意经过几次失败,告诉鬼谷子,说自己没有办法把老师请到洞外,但有办法把老师请到洞内,结果,鬼谷子信以为真,就离开了洞室来到外面,这恰恰是孙臧要达到的目的。

主力大亨要从散户手中拿到廉价的筹码,最好的办法就是叫一嗓子:天堂在2250点下面。那些原先认2800点是天堂的人就纷纷放弃了原有的位置,蜂拥到2250点去寻找自己的天堂了。但是,通往2250点的道路被截断了,人们不得不再回来,却发现自己的位置被大亨们收买了。两手空空的人们仍希望进入天堂,这次大亨们又喊话了:上帝说,真正的天堂是在5000点上方。在人们争相涌向5000点的时候,大亨们却在半道上下车了,后果就不说了。(希玛拉雅)

上证博客热门日志人气榜

(截至2007年3月7日16时)

| 日志标题 | 作者(昵称) | 日期 | 评论 |
|-----------------------------|--------|-----|-----|
| 如何看待今天的缩量中阳 | 老股民大张 | 3-6 | 16 |
| 明日沪指有望冲击2900点 | AAAKK | 3-6 | 7 |
| 3.6盘后简评: 恒指收稳万九 A股能否跟随 | 展锋 | 3-6 | 119 |
| 勿错失“左侧交易”建仓良机 | 胡嘉的博客 | 3-6 | 15 |
| 康强电子 被错杀的电子材料高成长股(上) | 张亚梁 | 3-6 | 21 |
| 3.7午间简评: 突破453,站稳向上看 | 展锋 | 3-7 | 247 |
| 无量的反弹 困惑的市场 | 华尔街漫步 | 3-6 | 27 |
| 午间提醒: 大象集体起舞,行情提前启动 | 股市舞道 | 3-7 | 13 |
| 巨阴后横盘的反常与正常 | knife | 3-6 | 11 |
| 底部总是和恐慌相伴而生 | 王国强 | 3-6 | 37 |
| 大盘还会上攻 系统风险更近 | 一鹏 | 3-7 | 5 |
| 千万别把反弹当成上涨行情 | 晨夕 | 3-6 | 10 |
| 悬崖边缘操作要警惕 | 一鹏 | 3-6 | 12 |
| 封闭式基金必买的四大理由 | 精灵 | 3-7 | 1 |
| 整体上市概念股值得长期关注 | 深圳阿米 | 3-7 | 3 |
| 今天还能买银行股吗 | 股市舞道 | 3-7 | 1 |
| 股指仍有上试10天线的欲望(3.6晚间看盘) | 李君社 | 3-6 | 0 |
| 调整未完 谨慎参与 | 龙之讯 | 3-6 | 13 |
| 切勿追两大银行 | 尘扬 | 3-7 | 3 |
| 蓝和3月7日午间分析: 普涨不能掩饰大盘的弱势 | 蔚然成风 | 3-7 | 5 |
| 暴跌后的相互指责 | 蛇口青蛙 | 3-7 | 2 |
| 康强电子 被错杀的电子材料高成长股(下) | 张亚梁 | 3-6 | 33 |
| 指望太阳之后马上大涨是梦想 | 股市舞道 | 3-6 | 12 |
| 股指如期上攻10日线,后市有震荡出现(3.7午间看盘) | 李君社 | 3-7 | 0 |
| 谁来为“大家”之嘴装上一把“惠民锁” | 熊眼观股市 | 3-7 | 5 |
| 目前形势与自己唯一的选择 | 道易简 | 3-7 | 4 |
| 推荐股票: 奥运“三剑客” | 王国强 | 3-6 | 14 |
| 看好中国就做多A股 | 牛仔 | 3-6 | 8 |
| 如何从总体上把握当前行情趋势 | 蔚然成风 | 3-6 | 2 |
| 春季行情攻坚战即将打响 | 江枫 | 3-6 | 3 |

本报“高手博客”版自推出以来,受到广大博客写手和读者的厚爱,在此表示感谢。

由于博客作者大多还没有提供通讯地址,以致无法奉上稿费,望能尽快与编辑联系。
 联系方式: 电话为021-58393529
 邮箱为zwdd@ssnews.com.cn

编者

莫把基金当成提款机

当前基金销售相当火爆,上百亿的基金一天就售罄,有时不通过关系还弄不到手,这显然是一种不正常的现象。有关部门的提醒很重要,值得投资者一读,广大投资者应该重点防止以下三种错误观点:

错误观点之一:把基金当储蓄。把原来养老防病的储蓄存款或购买国债的钱全都用来购买基金,误以为基金就是高收益的储蓄。

错误观点之二:把理财当发财。由于2006股市持续上涨,2006年基金平均收益率达到50%以上,不少股票型基金回报率超过了100%,不少投资者把2006年火热的股市行情当作常态看待,坚信购买基金包赚不赔,忽视了投资各

种风险。错误观点之三:把投机当投资,仅仅关注投资收益,不理性地判断市场规律,助长强烈的投机心理,完全忽略和忘记了资本市场和基金产品理性投资、价值投资、长期投资的本质。

基金要靠股市、债市上赚钱才能实现资金增值和分红,也就是说,其价值是随着股市和债市的行情而变化的,虽然收益可观,但风险也大。储蓄虽然利率很低,但很稳定,没有什么风险,投资者绝对不能把基金当成提款机,仿佛赚钱就像刷卡一样方便,那是非常错误的。

(股市舞道)

欲看更多精彩内容请登录 <http://gswd.blog.cnstock.com>